
Rada Miejska w Krotoszynie 
 

Protokół nr XXVIII/2025 
sesji z dnia 22 grudnia 2025 r. 

w sali 41 Urzędu Miejskiego w Krotoszynie 
 
Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 r. o godz. 10:00, a zakończono o godz. 15:20. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
 
Obecni: 
1. Sławomir Augustyniak 
2. Alina Berek 
3. Mirosław Gańko 
4. Paweł Grobelny 
5. Piotr Ignasiak 
6. Sławomira Kalak 
7. Jakub Kierakowicz 
8. Bartosz Kosiarski 
9. Aleksandra Leja 
10. Krzysztof Manista 
11. Franciszek Marszałek 
12. Monika Nalewajko 
13. Darian Paszek 
14. Paulina Potarzycka 
15. Dariusz Rozum 
16. Anna Sikora 
17. Paweł Sikora 
18. Arkadiusz Stelmaszyk 
19. Justyna Szymczak 
20. Mariusz Urbaniak 
21. Waldemar Wronecki 
 
Lista obecności radnych Rady Miejskiej, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności przewodniczących zarządów osiedli, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności sołtysów, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności pracowników Urzędu Miejskiego, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista zaproszonych gości, stanowi załącznik do protokołu. 
 
Punkt 1 
Otwarcie sesji 
Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
XXVII sesję Rady Miejskiej w Krotoszynie otworzył Przewodniczący Rady - Krzysztof 



Manista i stwierdził, że na ogólną liczbę 21 radnych w sesji uczestniczy 21, a zatem 
obrady Rady są prawomocne. Przewodniczący Rady powitał przybyłych na sesję: 
radnych Rady Miejskiej, sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli Miasta i Gminy 
Krotoszyn, Burmistrz Krotoszyna – Natalię Robakowską, I Zastępcę Burmistrza - 
Cezarego Grendę, II Zastępcę Burmistrza – Sławomira Horyzę oraz pracowników 
Urzędu Miejskiego. Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że na dzisiejszą 
sesję zaproszeni zostali - Przewodniczący Rady Powiatu Krotoszyńskiego - Piotr 
Osuch, starosta Krotoszyński – Paweł Radojewski, przedstawiciel Wojewody, 
Przewodniczący Gminnej Rady Seniorów w Krotoszynie – Julian Jokś. 
Następnie przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorzą-
dzie gminnym obrady Rady Miejskiej w Krotoszynie są transmitowane i utrwalane za 
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  W związku z tym zwrócił uwagę na 
konieczność zachowania przepisów dotyczących ochrony danych osobowych podczas 
wypowiedzi. 
 
Punkt 2 
Ustalenie porządku obrad 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista przypomniał, że porządek obrad został 
dostarczony radnym wcześniej w formie elektronicznej przy pomocy aplikacji eSesja 
wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji, w brzmieniu, jak w załączniku do niniejszego 
protokołu oraz projektami uchwał i innymi niezbędnymi materiałami. 
Nikt nie zgłosił zmian do porządku, w związku z powyższym I Wiceprzewodnicząca 
Rady – Sławomira Kalak odczytała porządek obrad w brzmieniu: 
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia. 
4. Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej. 
5. Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli. 
6. Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania. 
7. Wystąpienia przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej. 
8. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn oraz 
Budżetu Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok: 
a) przedstawienie przez Burmistrza Krotoszyna projektu uchwały budżetowej wraz z 
uzasadnieniem oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn; 
b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie wieloletniej 
prognozy finansowej oraz o projekcie uchwały budżetowej; 
c) przedstawienie opinii i wniosków komisji stałych Rady Miejskiej; 
d) przedstawienie stanowiska Burmistrza Krotoszyna do opinii i wniosków komisji; 
e) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza Krotoszyna do projektu 
uchwały budżetowej oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn; 



f) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn, w trakcie której radni mogą zgłaszać wnioski i 
poprawki; 
g) głosowanie nad autopoprawkami Burmistrza Krotoszyna, wnioskami zgłoszonymi 
przez komisje oraz radnych, z uwzględnieniem wymogów określonych w art. 240 ust. 
2 ustawy o finansach publicznych; 
h) głosowanie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn; 
i) głosowanie uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok. 
9. Raport z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Krotoszyn na 
lata 2022-2025. 
10. Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) rozpatrzenia wniosku z dnia 12 listopada 2025 r. o udostępnienie informacji 
publicznej; 
b) rozpatrzenia ponownej skargi z dnia 12 listopada 2025 r.; 
c) przyjęcia „Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla 
Miasta i Gminy Krotoszyn”; 
d) zawarcia porozumienia z Powiatem Krotoszyńskim dotyczącego powierzenia przez 
Powiat Krotoszyński Miastu i Gminie Krotoszyn prowadzenia niektórych spraw 
związanych z utrzymaniem czystości na drogach powiatowych w obrębie miasta 
Krotoszyna; 
e) udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Powiatu 
Krotoszyńskiego na dofinansowanie działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej w 
Krotoszynie; 
f) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu w 2026 roku; 
g) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Krotoszyn na lata 
2026-2029; 
h) zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 30 grudnia 
2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn; 
i) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na rok 2025. 
11. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok 
12. Informacja o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym. 
13. Wolne głosy. 
14. Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
15. Zakończenie obrad. 
 
Punkt 3 
Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia 
I Wiceprzewodnicząca Rady - Sławomira Kalak poinformowała, że z protokołem: 
- XXVII sesji Rady Miejskiej, która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 r. zapoznała się  



I stwierdziła, że spisany został zgodnie z przebiegiem obrad.   
 
Punkt 4 
Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Dariusz Rozum 
- Darian Paszek 
- Waldemar Wronecki 
- Dariusz Rozum 
- Krzysztof Manista 
 
Punkt 5 
Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli 
 
Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 
 
Punkt 6 
Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Burmistrz Krotoszyna - Natalia Robakowska udzieliła odpowiedzi. 
 
Punkt 7 
Wystąpienia przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej 
Głos zabrali: 
-Paulina Potarzycka – Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
-Przewodnicząca Komisji Społecznej - Aleksandra Leja 
-Przewodniczący Komisji Budżetowo-Gospodarczej - Waldemar Wronecki 
-Alina Berek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  
 
Punkt 8 
Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn oraz 
Budżetu Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok 
 
a) przedstawienie przez Burmistrza Krotoszyna projektu uchwały budżetowej 
wraz z uzasadnieniem oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn 
 
Zarządzenie Burmistrz w sprawie przedstawienia projektu uchwały budżetowej dla 
Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok oraz projektu Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn zostały zamieszczone w esesji i BIP 
Temat szczegółowo omówiła Burmistrz – Natalia Robakowska  



oraz Skarbnik Gminy - Agnieszka Stachowiak  
 
b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz o projekcie uchwały budżetowej 
Opinie zostały zamieszczone w Esesji i BIP i omówione przez Skarbnik Gminy – 
Agnieszkę Stachowiak 
 
c) przedstawienie opinii i wniosków komisji stałych Rady Miejskiej 
Opinie i wnioski zostały zamieszczone w esesja i BIP 
Opinie przedstawili: 
Pani Aleksandra Leja – Przewodnicząca Komisji Społecznej 
Pan Waldemar Wronecki – Przewodniczący Komisji Budżetowo-Gospodarczej  
 
d) przedstawienie stanowiska Burmistrza Krotoszyna do opinii i wniosków 
komisji 
W dyskusji wzięli udział: 
Burmistrz Krotoszyna - Natalia Robakowska 
 
e) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Burmistrza Krotoszyna do 
projektu uchwały budżetowej oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 
Gminy Krotoszyn 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Autopoprawki omówiła Skarbnik Gminy - Agnieszka Stachowiak 
 
f) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta i Gminy Krotoszyn, w trakcie której radni mogą zgłaszać 
wnioski i poprawki 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Mariusz Urbaniak 
- Natalia Robakowska 
- Sławomir Horyza 
- Dariusz Rozum 
- Krzysztof Manista 
- Sławomir Augustyniak 
- Franciszek Marszałek 
- Agnieszka Stachowiak 
- Paweł Sikora 
- Cezary Grenda 
- Bartosz Kosiarski 
- Waldemar Wronecki  
- Aleksandra Leja 



- Alina Berek 
 
g) głosowanie nad autopoprawkami Burmistrza Krotoszyna, wnioskami 
zgłoszonymi przez komisje oraz radnych, z uwzględnieniem wymogów 
określonych w art. 240 ust. 2 ustawy o finansach publicznych 
 
Głosowano w sprawie: 
głosowanie nad autopoprawkami Burmistrza Krotoszyna,.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 16, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
Za (16) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Anna Sikora, Paweł Sikora, Justyna 
Szymczak, Waldemar Wronecki 
Wstrzymuję się (5) 
Sławomira Kalak, Monika Nalewajko, Dariusz Rozum, Arkadiusz Stelmaszyk, Mariusz 
Urbaniak 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
wniosek Radnego Dariusza Rozuma – o wprowadzenie do budżetu kwoty 180 tys, zł z 
rezerwy ogólnej na sporządzenie dokumentacji projektowej na budowę II etapu 
Centrum Japońskich Sportów Walki i Sumo. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 7, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (7) 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian 
Paszek, Dariusz Rozum, Arkadiusz Stelmaszyk 
PRZECIW (13) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Paulina Potarzycka, Paweł 
Sikora, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Anna Sikora 
 
h) głosowanie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 
Gminy Krotoszyn 



 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Anna Sikora, Paweł Sikora, Justyna 
Szymczak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Dariusz Rozum 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Sławomira Kalak, Monika Nalewajko, Arkadiusz Stelmaszyk, Mariusz Urbaniak 
 
Uchwała nr XXVIII/212/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
i) głosowanie uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 2026 rok.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Sławomir Augustyniak, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Jakub 
Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Paulina Potarzycka, 
Paweł Sikora, Justyna Szymczak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Dariusz Rozum 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) 
Alina Berek, Sławomira Kalak, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, 
Anna Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Mariusz Urbaniak 
 
Uchwała nr XXVIII/213/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 



 
Punkt 9 
Raport z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Krotoszyn 
na lata 2022-2025 
 
Raport zamieszczono w systemie esesja i BIP. 
Przewodniczący komisji stałych przedstawili pozytywne opinie. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 
Krotoszyn na lata 2022-2025.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
BRAK GŁOSU (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Punkt 10 
Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) rozpatrzenia wniosku z dnia 12 listopada 2025 r. o udostępnienie informacji 
publicznej; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Paulina 
Potarzycka 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 12 listopada 2025 r. o 
udostępnienie informacji publicznej;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 



Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/214/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
b) rozpatrzenia ponownej skargi z dnia 12 listopada 2025 r.; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Paulina 
Potarzycka 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia ponownej skargi z dnia 12 listopada 2025 r.;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Jakub Kierakowicz, 
Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek Marszałek, Monika 
Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, 
Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Sławomira Kalak, Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/215/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
c) przyjęcia „Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu 
zbiorowego dla Miasta i Gminy Krotoszyn”; 



Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska - 
Michał Kurek. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Planu zrównoważonego rozwoju publicznego 
transportu zbiorowego dla Miasta i Gminy Krotoszyn”;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/216/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
d) zawarcia porozumienia z Powiatem Krotoszyńskim dotyczącego powierzenia 
przez Powiat Krotoszyński Miastu i Gminie Krotoszyn prowadzenia niektórych 
spraw związanych z utrzymaniem czystości na drogach powiatowych w obrębie 
miasta Krotoszyna; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska - 
Michał Kurek. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Powiatem Krotoszyńskim 
dotyczącego powierzenia przez Powiat Krotoszyński Miastu i Gminie Krotoszyn 
prowadzenia niektórych spraw związanych z utrzymaniem czystości na drogach 
powiatowych w obrębie miasta Krotoszyna;.  
 



Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/217/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
e) udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Powiatu 
Krotoszyńskiego na dofinansowanie działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej w 
Krotoszynie; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej 
dla Powiatu Krotoszyńskiego na dofinansowanie działalności Warsztatu Terapii 
Zajęciowej w Krotoszynie;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 



Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/218/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
f) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu w 2026 roku; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Krotoszyńskiemu w 2026 roku;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/219/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
g) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Krotoszyn 
na lata 2026-2029; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
W dyskusji wzięli udział: 



- Dariusz Rozum 
- Aleksandra Leja 
- Bartosz Kosiarski  
- Waldemar Wronecki  
- Cezary Grenda 
- Monika Nalewajko 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 
Miasta i Gminy Krotoszyn na lata 2026-2029;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/220/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
h) zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 30 
grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w 
Krotoszynie z dnia 30 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta i Gminy Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 



ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/221/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
i) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na rok 2025. 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak. 
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 
rok 2025. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Uchwała nr XXVIII/222/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 



Punkt 11 
Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok 
Plan Pracy przedstawił Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista. 
Plan został zamieszczony w systemie esesja i BIP i był omawiany na posiedzeniach 
Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje wyraziły 
pozytywną opinię. 
Nikt nie zgłosił zmian. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Punkt 12 
 Informacja o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym 
Informacja została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Informacji o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Mirosław Gańko, Anna Sikora 
 
Punkt 13 
Wolne głosy 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Dariusz Rozum 
- Mariusz Urbaniak 
- Natalia Robakowska 
- Krzysztof Manista 
 
Punkt 14 
Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej 
 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista poinformował: 
- że w systemie esesja zakładka informator na bieżąco zamieszczane są informacje, 
pisma i materiały dla radnych, 
-po zakończeniu sesji zaprosił na spotkanie zastępców przewodniczącego rady, 
przewodniczących komisji stałych, zastępców burmistrza skarbnik gminy, sekretarza 
gminy, do gabinetu Burmistrz w celu ustalenia najbliższych terminów komisji i sesji 
Rady. 
Złożono życzenia noworoczne przez: 
Burmistrz Krotoszyna - Natalia Robakowska 
Przewodniczący Rady - Krzysztof Manista 
 
Punkt 15 
Zakończenie obrad 
 
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista stwierdził, że porządek obrad XXVII sesji Rady 
Miejskiej został wyczerpany i zamknął obrady. 
 

 
Przewodniczący Rady 
/-/ Krzysztof Manista 

 
 

Protokół sprawdziła: I Wiceprzewodnicząca Rady – Sławomira Kalak 
Protokół sporządziła: Marta Konarska 


